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Husqvarna ELITE-GRIND™ PREMIUM + S
Kategorija: Segmenti za talno brušenje
Zaloga: Preverite dobavljivost!
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Kratek opis
Husqvarna ELITE-GRIND™ PREMIUM + S - Vrhunsko orodje za brušenje betona Husqvarna ELITE-
GRIND™ PREMIUM + S je profesionalno brušenje orodje, zasnovano posebej za obdelavo mehko
strjenega betona. Ta modra brusilna plošča s premerom 250 mm predstavlja vrhunsko rešitev za
zahtevne gradbene projekte in obdelave betonskih površin. Ključne prednosti Tehnologija suhega
brušenja, ki ne potrebuje hladilne tekočine, kar omogoča čistejše delovno okolje Privijačen priključek
za enostavno in varno namestitev na različne brusilne stroje Visokokakovostno orodje zlate ravni
zmogljivosti za profesionalno uporabo Velikost zrna 25, ki zagotavlja optimalno ravnovesje med
finim zaključkom in učinkovitim odstranjevanjem materiala Premišljena zasnova za maksimalno
učinkovitost Husqvarna ELITE-GRIND™ PREMIUM + S je zasnovan z mislijo na profesionalne
uporabnike. Sistem omogoča enostavno izbiro orodja, saj je na voljo v treh trdotah veziva: mehko,
srednje in trdo. Ta prilagodljivost vam omogoča, da izberete pravo orodje za vsako specifično
nalogo, tudi za občasno uporabo. Dolgotrajna vzdržljivost Posebej inženirano za zahtevne velike
projekte, ta brusilna plošča zagotavlja zanesljive rezultate tudi pri neprekinjeni, intenzivni uporabi.
Suho brušenje omogoča visoko delovno hitrost in podaljšano življenjsko dobo orodja, kar pomeni
manj zastojev in bolj učinkovito delo. Vrhunska zmogljivost za profesionalne rezultate Inženirsko
dovršen sistem zagotavlja optimalno ravnovesje med obrabo orodja in hitrostjo brušenja, kar vam
pomaga doseči želeni rezultat v minimalnem času. Z bruto težo 3,803 g in kompaktnimi dimenzijami
embalaže (262 x 268 x 26 mm) je orodje enostavno za transport in shranjevanje, hkrati pa dovolj
robustno za najzahtevnejša opravila. ELITE-GRIND™ PREMIUM + S z oznako BG718250BL-P+
predstavlja vrh Husqvarnine ponudbe za brušenje mehko strjenega betona in je nepogrešljiv
pripomoček za vse, ki želijo doseči vrhunske rezultate pri obdelavi betonskih površin.

Husqvarna ELITE-GRIND™ PREMIUM + S - Vrhunsko orodje
za brušenje betona
Husqvarna ELITE-GRIND™ PREMIUM + S je profesionalno brušenje orodje, zasnovano posebej za
obdelavo mehko strjenega betona. Ta modra brusilna plošča s premerom 250 mm predstavlja
vrhunsko rešitev za zahtevne gradbene projekte in obdelave betonskih površin.
Ključne prednosti
• Tehnologija suhega brušenja, ki ne potrebuje hladilne tekočine, kar omogoča čistejše delovno
okolje
• Privijačen priključek za enostavno in varno namestitev na različne brusilne stroje
• Visokokakovostno orodje zlate ravni zmogljivosti za profesionalno uporabo
• Velikost zrna 25, ki zagotavlja optimalno ravnovesje med finim zaključkom in učinkovitim
odstranjevanjem materiala
Premišljena zasnova za maksimalno učinkovitost
Husqvarna ELITE-GRIND™ PREMIUM + S je zasnovan z mislijo na profesionalne uporabnike. Sistem
omogoča enostavno izbiro orodja, saj je na voljo v treh trdotah veziva: mehko, srednje in trdo. Ta
prilagodljivost vam omogoča, da izberete pravo orodje za vsako specifično nalogo, tudi za občasno
uporabo.
Dolgotrajna vzdržljivost
Posebej inženirano za zahtevne velike projekte, ta brusilna plošča zagotavlja zanesljive rezultate tudi
pri neprekinjeni, intenzivni uporabi. Suho brušenje omogoča visoko delovno hitrost in podaljšano
življenjsko dobo orodja, kar pomeni manj zastojev in bolj učinkovito delo.
Vrhunska zmogljivost za profesionalne rezultate
Inženirsko dovršen sistem zagotavlja optimalno ravnovesje med obrabo orodja in hitrostjo brušenja,
kar vam pomaga doseči želeni rezultat v minimalnem času. Z bruto težo 3,803 g in kompaktnimi
dimenzijami embalaže (262 x 268 x 26 mm) je orodje enostavno za transport in shranjevanje, hkrati
pa dovolj robustno za najzahtevnejša opravila.
ELITE-GRIND™ PREMIUM + S z oznako BG718250BL-P+ predstavlja vrh Husqvarnine ponudbe za
brušenje mehko strjenega betona in je nepogrešljiv pripomoček za vse, ki želijo doseči vrhunske
rezultate pri obdelavi betonskih površin.

Tehnične Specifikacije
Colour Modra
Hladilna tekočina Suho
Komercialna referenca BG718250BL-P+
Priključek Privijačeno
Raven zmogljivosti Zlato
Bruto teža artikla 3,803 g
Velikost zrna 25
Višina embalaže 26 mm
Premer mm 250 mm
Dolžina embalaže 262 mm
Širina embalaže 268 mm
Primerno za Mehko strjen beton

Podatki za nakazilo
Pri plačilu na TRR št.: SI56 0400 0027 9392 921, odprt pri OTP banki, obvezno navedite model 00 in sklic: številka
ponudbe. ID za DDV-VAT: SI45490635, matična številka: 5945356, šifra dejavnosti: 51.620, št.vložka 1/28001/00, SRG:
96/02298, pri temeljnjem sodišču v Ljubljani z osnovnim kapitalom 150.000,00€


